



以賽亞 62 全球禱告運動

2025 年 12 月代禱信



「……惟獨認識神的子民必剛強行事。」(但以理書 11:32b)



親愛的代禱夥伴：

當我們步入十二月，也就是希伯來曆的基斯流月時，我們再次被提醒，這正是光明節／修殿節（Hanukkah）的時節，一場獻殿的慶典。除了眾所熟悉的光明節故事之外，修殿節實為聖經中最具啟示性的時刻之一。這節期回溯猶太歷史中極為黑暗的篇章，卻同時揭示神如何塑造「認識神」的子民，使他們得以「站穩腳跟，剛強行事」（但以理書 11:32/NASB）。這亦是歷史上充滿神蹟的季節，神在此時以超越人類力量的方式彰顯祂的信實。

在塞琉古敘利亞王安條克四世（Antiochus IV）的時代，黑暗權勢突然籠罩以色列。他企圖將希臘文化強加於猶太人民族，並要求他們崇拜希臘眾神。這場始於區域霸權的野心行動，很快演變為針對猶太人的迫害。在埃及遭遇軍事挫敗後，安條克四世將挫敗的憤怒轉向以色列。當時的耶路撒冷動盪不安，民眾分裂，安條克四世以殘暴手段奪取掌控權。無辜者遭殺戮、割禮等神聖儀式被禁止、聖經遭焚燬而且遵守神律例的人皆被處死。聖殿遭亵瀆，一切幾乎在一夕之間徹底改變。

然而就在那一刻，數世紀前但以理的預言應驗了。那些真正認識他們的神的人，成就了偉大的事。他們拒絕妥協、堅守聖約真理，並在靈性深淵的黑暗中如明燈照耀。正是在這片的黑暗中，光明節的神蹟發生了：僅夠燃燒一日的純淨油管，竟在金燈台中持續燃燒了





八天。這表示著當人的力量耗盡時，神親自扶持祂的子民。光明節提醒我們，神不會在危難中撇下祂的子民，祂必使僅存的得以倍增，使祂的光明戰勝黑暗。

這個節期教導我們，光明與黑暗之間的爭戰既是歷史性的，也是預言性的。耶穌曾指向但以理書的這些經文，敦促門徒要留心儆醒並在信心中站立。保羅也呼應此教導，警戒將來的不法之事將再次考驗神的子民。然而，聖經並非要我們活在恐懼中，反而應許「壓力將熬煉出如星辰般發光的子民，引導多人歸向公義」。

光明節的終極意義在於重新獻殿和潔淨聖殿，不僅是古時的實體聖殿，也是指向今日我們作為聖靈所居住的這殿。在這充滿神蹟的季節裡，我們同樣能期待神以非凡的恩典運行，補足匱乏之處，照亮隱藏的角落，並加力量給那些軟弱的。

值此月之際，讓我們以嶄新的奉獻之心親近主。祈求真切認識祂，與耶穌親密同行，並堅立於聖約真理之中。願祂同在的光輝驅散我們周遭一切的黑暗，願祂的子民得以堅固，以應對列國間可能驟然變化的局勢。

願主在這奉獻與神蹟的季節，以祂的光充滿你的家與你的心靈。

來自耶路撒冷的平安問候！





ICEJ 緬懷部負責人約書亞 · 古丁 (Joshua Gooding)

* * * *

請關注 2025 年 12 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 icej.taiwan@icej.org.tw，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。



2025 年 12 月禱告重點

為以色列和列國禱告

1. 為以色列與美國的外交關係禱告

懇求主每日在美國總統唐納·川普的生命中印證，他乃是神所立的當代古列王，在這時代被主放在權柄之位。求主賜他智慧與洞察力，使他在涉及以色列的每項決策中明辨是非。也求主保守他的心，對準神對以色列當前的計劃，並使他能抵擋一切試圖削弱以美關係的壓力。

「我勸你，第一要為萬人懇求、禱告、代求、祝謝；為君王和一切在位的，也該如此，使我們可以敬虔、端正、平安無事地度日。」
(提摩太前書 2:1-2)

2. 為主在加薩地區拔除舊根、重新栽植代禱

求神破除哈馬斯在加薩的掌控，拔除一切帶來毀滅的極端組織。求主在加薩能興起新的領袖，而且他願意為人民帶來盼望，並尋求與以色列的和平。





「看哪，我今日立你在列國列邦之上，為要施行拔出、拆毀、毀壞、傾覆，又要建立、栽植。」（耶利米書 1:10）

3. 為在被擄過程中遇見主的那些人質代禱

求神繼續吸引他們的心歸向祂，並藉著他們的見證激勵以色列全國來全心尋求主。祈求這些獲釋的男女能獲得影響力，激勵新一代興起、發光，並全然歸向神。

「興起，發光！因為你的光已經來到，耶和華的榮耀發現照耀你。看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民；耶和華卻要顯現照耀你，祂的榮耀要現在你身上。」（以賽亞書 60:1-2）

4. 為在各國興起的反猶浪潮能被阻擋及消退代禱

許多地區的新領袖正公開針對猶太社群並帶給他們恐懼。隨著敵意加劇，歸回以色列的迫切性也隨之增加。祈求主親自成為猶太民族的盾牌與保護，即便在壓迫性的統治之下仍得蒙看顧。同時求主供應即將到來的大規模回歸浪潮所需的財務資源、基礎建設與各樣敞開的門，使散居各地的猶太人得以順利回到家園。

「我必從各國收取你們，從列邦聚集你們，引導你們歸回本地。」
（以西結書 36:24）





為 ICEJ 禱告

5. 求主使 ICEJ 能夠擁有永久的家並擴展

主正感動我們，從租用轉向建立屬於自己的永久基地，即在耶路撒冷設立 ICEJ 的全球總部。請為這個異象禱告，求主賜下清楚的帶領、豐富的供應與極大的恩寵。願這處新基地能成為教導、培訓、祈禱與國際差傳的中心。求神親自開門，顯明祂在這新季節中的計劃，使我們進入更穩固與成長的階段。

「那賜諸般恩典的神曾在基督裡召你們，得享祂永遠的榮耀，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，賜力量給你們。」
(彼得前書 5:10)

6. 為 2026 年住棚節特會的籌備工作代禱

我們已經開始進行 2026 年住棚節特會的場地勘查，懇請為此代禱，求主在整個過程中賜予極大的恩寵。祈求主引導我們選擇合適的場地，使列國明年能在耶路撒冷向主獻上敬拜。

「願主我們神的榮美歸於我們身上；願祂堅立我們手所做的工；我們手所做的工，願祂堅立。」(詩篇 90:17)

感謝您加入本月的禱告行列！





台灣耶路撒冷國際基督徒協會

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊

